ASE A
Hl 2 WAl 1
147 xa-ts) o7 2] l2£@&?§:;’g%&%?m@]
v 9 i v 916 D5 ®6 ®7 D 59

4. 38 85 f 1 X—> XE e Aol

2.7 3%

A=1{2,3,4,5,6}, B=1{2,4,6,8,10} ¥ f X

o vhste] n(ANB)el ge? (23] 2:Xv\\ /%i2
D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5 4 4
6 6

8 8

10 10

FH2)9 #er [34]
@ 2 @ 4 @ 6 @ 8 ® 10




7.5 y=f(z)o] 227t a3t 2

o, AA o] 303 T2t 291 TAFE {a,} ol ARTHE
A10&7HA 9] &2 [34]
@ 80 @ 90 3 100 @ 110 ) 120
6. AEAUANA T2 d5E y= o +4+a2 L=}
FA4 (5,73 (0,0)2 AL w), F 4 a, b & a+b9 FHe?
[34]
D 10 @ 11 @ 12 @ 13 ® 14
2

12

@ 4

®5



A Ol
T —1

Ol
o

AUZ]

8 A AA 2182 +6=09 F =& «, g2 & o,

log,(a+B)—2log,aB9] 22 [34]

@ -5 @ —4 @ =3

@ —2

® -1

9. A (o+3)"9 AAHANA F5Go] 819 1, 28] A%

@D 108 @ 114 @ 120

@ 126

® 132

10. % %9 {a,}, {19 tieo]

10 10
dla, =9, dib, =T
n=1 n=1

0

A, Y3(3a,+b,—2)° we? [33]

n=1

—_

D 11 @ 12 ® 13 @ 14

12




80

8l
80
ol
<k

® 18

@ 16

2 (2 b, =0) [34]

e]

N

@ 14

o #

b?’L

a,

n—>00

@ 12

& WEAA 9, lim

@ 10

12

®9

@ 8

@7

@6

@5




A Ol
T —1

S4(LZ])

13, RE A% ol Wste] log,(a? + 20z +5a) 7+ Aol = 7] 913

2= AT af] ghel 22 [337]

D9

@ 11 @ 13

@ 15

® 17

@ =5

@ —4

12

4z +1
2r+a

@ —3

SEPELEEERD

A y=z+1 Sl A& W, B 0] g7 [47]

@ —2

® —1



=% FFUFE)

15, o= 153t 34 508 o R AY A B4R 5 FFol 16, 9 {a,}l s}l
@ 27k 8 24k @ Aol dlate] F Aol thgat o gng ot
o] w3k}, Eﬁzlg 9, lima, o g&? [47]
n=1 n—co

@1 @ 2 ® 3 @4




N

80

8l
80
ol
<k

Bl o] Z]o]7} 491 AALZE ABCD oA

T

°
T

18 177} 2ol

H
%

FaL A AZF el

HoT 3

=iy

il

il
)A

+d

I<]

17. % A4 a, bol o

7}

al

[e)
de A

o
=2

4217k ABCD 9} dhiA]

n— 00

]
==

s,012 2 ), 1im 5,9 #e? [47]

.
R,

8 a9 ALY T, Tl 44 29 R,
o

GFIe] W¥-s} 4412 ABCD®] 9]
2% RelA A HG e

R,2}

12

® 19

@ 17

? [434]
3@ 15

o

R

A, at+bo] HEH
@ 13

@D 11



% SA(LUZ])
-1 O 1 =
19, % A%, yol o A 24 20, th&-& 3 9 FA9E 30 WAA o o] So) Fol
iy <9, 8 ool A9l 499 58 o BAolh
¢+ lel=tela ly[<1, (i) @9 #4912 39 WA Lot BE 799 S
r:ax>30ay>3 216°]t}.
o) thato] <mrl>ol A ZHel WANE Qi R 1 AL (ii) @ 7o) 21918 39 9AM Lho o] 9] o]
[47] 59 49 1,3, 5 FolA F2L slga
W 7] 3ME dEe ¥ 992 gt FEedn gong
g o] Ao e () ek,
Lop (iii) 6 olate] #4442, 4, 6olr.=
SEEREL S
A gel ol 4 A9 41,1 B 2,218
@ @7 @7 = A wjdshs 9,
D, = ©7 e Al o] ol 691 A$E 6,1, 1 EE 3,2, 18
Q= ek Lol rh
ez 3] FAS1E 39 WAA e e
0l 6 o] A9l Agel | () Jold)
weba] @ 7)) FARIE 3 AN ve s o] o ol
8 olFel Agel %o | () el

Ao (1), (W), (th)ol] &t
3a+2b+c9 #h2? [4%]

rlo
>
il
I
)
8
S
o
i)
o
=

@ 282 2 284 3 286 @ 288 © 290




ASE O] [ LI.G:I]
T 1 O™ o
21 233 2ol 34 y=a" 949 A P4, %) (t > 0)°] vhste] oo
2% 99 4 Q, y 919 4 R/ b 242 WA
() 4719 POQE PO=PQ3 o5 Wakzelth 22 1im E=DEH0) g o e (3a)
(4} 478 PRO%= RO=RP 9l o 5w 417140l . e ol
A2 POQsH 42 PRO9| WolE 44 S(t), T(4)eh 2 o
lim LW =5® o o7 (. 0= amolh) (4%
t—0+ t
_ 2
Y yo- &
R
P
O Q T
1 1 3 1 5
vy @3 ®y @5 OF

23. 5254 {a,}ll Hat] a, =8, a3 =169 |, a,°] &<
TaA 2. [37]

12




10 A

24. %5 adl diste] (a+4)(%+1)9] HEe 16

[
=
APy
>,
[t
=
)

at

1o,
=
o
-
ol
>,
to
w
2

-




1>

1%
e

27,5 {a, )}l Wi5to]

n

];(Qk’— Da, =n(n+1)(4n—1)

A o, ago*g] = Tt L. [47]

11

12

S,
lim— 9} g 73t 2. [44]

n—> 0o

ypr=1 r=n-+1
A
p _4
N
@) /E 6
Q e
B




12

29, 183 7ro] AB=4, BC= 3, ZB=90"
W AB 912 §40 1—5 4 P8 £405 A B 2o]

20 A 07} e D}E x(o<x<4)a}

30. A% noll th3te] 03] n7p 57k b A3 (n-+1)749)

o] 5o gl A7t Ant o] Al A & e T& 7o
Fol 3 52 AL thA] Wi B S 59 uHE Y ),
I8k 5709 7t v 271& WA= P51 T E
0,12} 814,
(7H) Al gl A7l = WA AW Foll A3 R 24| gt
() Al AR A ol A8l = A 1A AW gl A3 FH
10] f At}
18
TSHA Q. [44]
% Eol ALE
Eotx|o| siiHetof Zest LIS FEe| 7|(E7 ) =Xl &lshA 2

12

12




